
Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

N'ha sentit parlar / Coneix la Llei 94,5 94,6 92,7 93,7 91,9 95,9 94,1 94,0 93,6 91,1 94,4 93,2 94,9 93,8 92,7 93,6

No la coneix 5,5 5,4 7,3 6,3 8,1 4,1 5,9 6,0 6,4 8,9 5,6 6,8 5,1 6,2 7,3 6,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 11,1 11,7 6,5 9,2 10,5 8,1 7,0 8,2 12,9 8,4 4,2 7,6 8,8 9,3 3,6 6,6

D'acord (5+6) 12,4 10,0 11,6 11,4 20,0 12,7 13,9 15,2 16,3 14,8 11,1 13,5 14,4 16,3 12,8 14,3

Molt d'acord, notable (7+8) 11,5 14,2 17,0 14,8 18,1 15,8 15,5 16,3 13,4 12,2 18,9 15,5 15,8 9,3 14,0 13,1

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 65,0 64,0 65,0 64,7 51,4 63,3 63,5 60,3 57,4 64,6 65,7 63,3 60,9 65,2 69,6 66,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 11,1 11,7 6,5 9,2 10,5 8,1 7,0 8,2 12,9 8,4 4,2 7,6 8,8 9,3 3,6 6,6

D'acord (5+6) 12,4 10,0 11,6 11,4 20,0 12,7 13,9 15,2 16,3 14,8 11,1 13,5 14,4 16,3 12,8 14,3

Molt d'acord (7 a 10) 76,5 78,2 81,9 79,4 69,5 79,2 79,1 76,6 70,8 76,8 84,7 78,8 76,7 74,4 83,5 79,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 21,7 18,1 11,4 16,0 23,3 11,8 11,4 14,6 21,2 13,1 9,9 13,8 21,4 15,4 8,4 13,9

D'acord (5+6) 14,7 13,9 16,8 15,4 17,1 15,9 17,6 17,0 16,7 16,1 14,5 15,5 18,1 16,3 17,3 17,3

Molt d'acord, notable (7+8) 12,9 11,8 17,7 14,7 15,2 15,0 16,8 15,9 11,8 18,2 16,5 15,8 11,2 11,0 15,1 12,9

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 50,7 56,3 54,1 53,8 44,3 57,3 54,3 52,5 50,2 52,5 59,1 54,9 49,3 57,3 59,2 56,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A. Coneixement i valoració de la Llei de Mesures Sanitàries contra el Tabac

Taula 1. Coneixement per part de la població de la Llei de Mesures contra el Tabac

Juny 2006 Març 2007

Taula 2. Opinió sobre la prohibició de la publicitat del tabac a tots els mitjans de comunicació. Agrup 1

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Juny 2008

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 3. Opinió sobre la prohibició de la publicitat del tabac a tots els mitjans de comunicació. Agrup 2

Desembre 2005

Juny 2008

Juny 2008

Taula 4. Opinió sobre la prohibició del patrocini d'esdeveniments per part d'empreses tabaqueres. Agrup 1

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 21,7 18,1 11,4 16,0 23,3 11,8 11,4 14,6 21,2 13,1 9,9 13,8 21,4 15,4 8,4 13,9

D'acord (5+6) 14,7 13,9 16,8 15,4 17,1 15,9 17,6 17,0 16,7 16,1 14,5 15,5 18,1 16,3 17,3 17,3

Molt d'acord (7 a 10) 63,6 68,1 71,7 68,5 59,5 72,3 71,1 68,4 62,1 70,8 75,6 70,7 60,5 68,3 74,3 68,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 3,2 3,3 1,9 2,7 4,3 3,2 2,1 3,0 4,0 2,5 1,7 2,5 4,7 4,0 1,4 3,0

D'acord (5+6) 1,8 2,9 0,8 1,7 4,3 1,4 1,9 2,4 2,0 3,4 2,5 2,6 1,4 3,1 1,1 1,8

Molt d'acord, notable (7+8) 3,7 4,6 5,1 4,6 4,3 4,5 5,1 4,7 5,0 5,1 4,7 4,9 4,2 5,3 3,9 4,4

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 91,3 89,2 92,2 91,1 87,2 91,0 90,9 90,0 89,1 89,0 91,1 90,0 89,8 87,7 93,6 90,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 3,2 3,3 1,9 2,7 4,3 3,2 2,1 3,0 4,0 2,5 1,7 2,5 4,7 4,0 1,4 3,0

D'acord (5+6) 1,8 2,9 0,8 1,7 4,3 1,4 1,9 2,4 2,0 3,4 2,5 2,6 1,4 3,1 1,1 1,8

Molt d'acord (7 a 10) 95,0 93,8 97,3 95,7 91,5 95,5 96,0 94,7 94,1 94,1 95,8 94,9 94,0 93,0 97,5 95,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 23,0 10,0 4,6 11,0 20,4 6,8 4,0 9,1 24,1 7,2 3,3 9,8 16,3 6,6 2,2 7,3

D'acord (5+6) 22,1 17,9 10,8 15,8 23,2 15,8 9,9 15,0 21,2 15,6 7,2 13,3 19,5 6,6 5,9 9,8

Molt d'acord, notable (7+8) 13,8 16,3 14,6 14,9 14,2 15,4 13,1 14,0 13,8 14,3 12,0 13,1 10,7 12,8 6,7 9,5

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 41,0 55,8 70,1 58,3 42,2 62,0 72,9 61,9 40,9 62,9 77,4 63,8 53,5 74,0 85,2 73,5

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula 5.  Opinió sobre la prohibició del patrocini d'esdeveniments per part d'empreses tabaqueres. Agrup 2

Març 2007

Taula 6. Opinió sobre la prohibició de la venda de tabac a menors de 18 anys. Agrup 1

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005

Juny 2008

Juny 2008

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Juny 2008

Juny 2008

Taula 8. Opinió sobre la prohibició de fumar als llocs de treball. Agrup 1

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 7. Opinió sobre la prohibició de la venda de tabac a menors de 18 anys. Agrup 2

Juny 2006



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 23,0 10,0 4,6 11,0 20,4 6,8 4,0 9,1 24,1 7,2 3,3 9,8 16,3 6,6 2,2 7,3

D'acord (5+6) 22,1 17,9 10,8 15,8 23,2 15,8 9,9 15,0 21,2 15,6 7,2 13,3 19,5 6,6 5,9 9,8

Molt d'acord (7 a 10) 54,8 72,1 84,6 73,2 56,4 77,4 86,1 75,9 54,7 77,2 89,4 77,0 64,2 86,8 91,9 83,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 36,4 12,9 5,4 15,7 30,3 8,1 3,8 11,9 23,8 8,9 4,5 10,7 22,3 7,9 3,4 9,8

D'acord (5+6) 24,4 21,7 11,7 17,9 31,8 24,4 14,5 21,7 30,7 21,1 10,3 18,7 25,1 16,7 9,2 15,6

Molt d'acord, notable (7+8) 9,7 15,0 16,8 14,4 10,4 16,3 12,9 13,2 14,9 16,0 13,6 14,7 15,3 14,5 12,3 13,8

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 29,5 50,4 66,1 51,9 27,5 51,1 68,9 53,2 30,7 54,0 71,6 56,0 37,2 60,8 75,1 60,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 36,4 12,9 5,4 15,7 30,3 8,1 3,8 11,9 23,8 8,9 4,5 10,7 22,3 7,9 3,4 9,8

D'acord (5+6) 24,4 21,7 11,7 17,9 31,8 24,4 14,5 21,7 30,7 21,1 10,3 18,7 25,1 16,7 9,2 15,6

Molt d'acord (7 a 10) 39,2 65,4 82,9 66,3 37,9 67,4 81,8 66,3 45,5 70,0 85,2 70,7 52,6 75,3 87,4 74,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 45,0 16,3 7,3 19,8 36,7 14,0 6,4 16,4 35,6 12,7 4,8 15,0 31,2 11,0 4,7 13,6

D'acord (5+6) 23,9 25,0 17,8 21,5 32,9 28,1 20,1 25,6 26,2 25,0 14,6 20,6 28,8 18,5 12,6 18,6

Molt d'acord, notable (7+8) 9,6 15,0 19,4 15,6 9,5 15,4 18,5 15,3 17,3 18,2 16,8 17,4 12,1 18,1 14,8 15,0

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 21,6 43,8 55,5 43,2 21,0 42,5 55,0 42,7 20,8 44,1 63,9 47,0 27,9 52,4 67,9 52,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula 9. Opinió sobre la prohibició de fumar als llocs de treball. Agrup 2

Taula 10. Opinió sobre la limitació de fumar als restaurants. Agrup 1

Juny 2008

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Desembre 2005

Juny 2008

Taula 11. Opinió sobre la limitació de fumar als restaurants. Agrup 2

Taula 12. Opinió sobre la limitació de fumar als bars i cafeteries. Agrup 1

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 45,0 16,3 7,3 19,8 36,7 14,0 6,4 16,4 35,6 12,7 4,8 15,0 31,2 11,0 4,7 13,6

D'acord (5+6) 23,9 25,0 17,8 21,5 32,9 28,1 20,1 25,6 26,2 25,0 14,6 20,6 28,8 18,5 12,6 18,6

Molt d'acord (7 a 10) 31,2 58,8 74,9 58,7 30,5 57,9 73,5 58,0 38,1 62,3 80,7 64,4 40,0 70,5 82,7 67,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) … … … … 45,0 18,1 10,4 21,6 42,7 18,1 9,5 20,6 42,8 17,2 7,0 19,5

D'acord (5+6) … … … … 26,3 26,7 18,6 22,9 21,1 23,8 15,0 19,2 24,2 17,6 18,2 19,6

Molt d'acord, notable (7+8) … … … … 9,6 16,7 19,4 16,1 10,1 16,3 19,4 16,1 10,2 18,5 17,6 15,9

Molt d'acord,excel.lent (9+10) … … … … 19,1 38,5 51,6 39,4 26,1 41,9 56,1 44,2 22,8 46,7 57,3 45,0

Total … … … … 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) … … … … 45,0 18,1 10,4 21,6 42,7 18,1 9,5 20,6 42,8 17,2 7,0 19,5

D'acord (5+6) … … … … 26,3 26,7 18,6 22,9 21,1 23,8 15,0 19,2 24,2 17,6 18,2 19,6

Molt d'acord (7 a 10) … … … … 28,7 55,2 71,0 55,5 36,2 58,1 75,4 60,2 33,0 65,2 74,9 60,9

Total … … … … 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 14,2 5,0 4,6 7,3 11,4 5,4 3,2 6,0 8,4 6,8 2,0 5,0 10,2 5,3 3,4 5,8

D'acord (5+6) 20,2 9,2 7,6 11,4 12,8 10,0 8,0 9,8 8,4 5,5 7,0 6,9 9,3 4,8 4,2 5,8

Molt d'acord, notable (7+8) 9,6 13,4 18,6 14,8 13,7 15,4 14,2 14,4 16,3 14,8 12,6 14,2 13,5 11,0 9,8 11,1

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 56,0 72,4 69,2 66,6 62,1 69,2 74,6 69,9 67,0 73,0 78,5 73,9 67,0 78,9 82,7 77,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula 14. Opinió sobre la limitació de fumar a discoteques i altres llocs d'oci nocturn. Agrup 1

Juny 2008

Març 2007

Juny 2008

Juny 2008

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Juny 2008

Taula 13. Opinió sobre la limitació de fumar als bars i cafeteries. Agrup 2

Desembre 2005 Juny 2006

Taula 15. Opinió sobre la limitació de fumar a discoteques i altres llocs d'oci nocturn. Agrup 2

Taula 16. Opinió sobre la limitació de fumar a altres llocs públics tancats (galeries comercials, centres culturals i esportius). Agrup 1

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

* Al desembre'05 es va demanar la opinió sobre la limitació de fumar a altres llocs públics, tot incorporant les sales de festa, discoteques i altres llocs d'oci nocturn. A les onades següents es van separar els llocs d'oci nocturn de la resta de llocs públics



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 14,2 5,0 4,6 7,3 11,4 5,4 3,2 6,0 8,4 6,8 2,0 5,0 10,2 5,3 3,4 5,8

D'acord (5+6) 20,2 9,2 7,6 11,4 12,8 10,0 8,0 9,8 8,4 5,5 7,0 6,9 9,3 4,8 4,2 5,8

Molt d'acord (7 a 10) 65,6 85,8 87,8 81,4 75,8 84,6 88,8 84,2 83,3 87,8 91,1 88,1 80,5 89,9 92,5 88,5

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 33,0 14,2 9,0 16,8 25,1 13,7 7,3 13,7 19,7 12,3 3,9 10,4 14,9 10,1 3,9 8,6

D'acord (5+6) 18,8 15,1 18,2 17,5 22,7 16,4 14,6 17,2 16,7 11,4 7,6 11,1 18,6 15,0 12,3 14,8

Molt d'acord, notable (7+8) 11,9 20,9 16,0 16,4 16,1 23,3 17,8 18,9 17,7 16,9 16,2 16,8 15,8 16,3 18,2 17,0

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 36,2 49,8 56,8 49,3 36,0 46,6 60,4 50,2 45,8 59,3 72,3 61,7 50,7 58,6 65,6 59,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 33,0 14,2 9,0 16,8 25,1 13,7 7,3 13,7 19,7 12,3 3,9 10,4 14,9 10,1 3,9 8,6

D'acord (5+6) 18,8 15,1 18,2 17,5 22,7 16,4 14,6 17,2 16,7 11,4 7,6 11,1 18,6 15,0 12,3 14,8

Molt d'acord (7 a 10) 48,2 70,7 72,8 65,7 52,1 69,9 78,2 69,0 63,5 76,3 88,5 78,5 66,5 74,9 83,8 76,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 32,6 13,8 12,7 18,2 20,4 10,9 7,5 11,8 23,6 11,0 7,6 12,7 17,7 11,5 5,6 10,5

D'acord (5+6) 13,8 12,9 11,4 12,4 19,4 15,5 12,9 15,3 7,9 11,8 6,7 8,5 16,3 15,4 12,0 14,1

Molt d'acord, notable (7+8) 12,8 18,3 17,6 16,5 15,6 22,7 16,4 17,9 17,7 17,7 18,5 18,1 14,9 15,9 15,9 15,6

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 40,8 55,0 58,4 52,8 44,5 50,9 63,3 55,0 50,7 59,5 67,2 60,7 51,2 57,3 66,5 59,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Juny 2008

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 18. Opinió sobre l'establiment de sancions a responsables de locals que no facin respectar la Llei. Agrup 1

Juny 2008

Taula 19. Opinió sobre l'establiment de sancions a responsables de locals que no facin respectar la Llei. Agrup 2

Desembre 2005 Juny 2006

Juny 2008

Juny 2008Març 2007

Taula 17. Opinió sobre la limitació de fumar a altres llocs públics tancats (galeries comercials, centres culturals i esportius). Agrup 2

Taula 20. Opinió sobre l'establiment de sancions a persones fumadores que no respectin la Llei. Agrup 1

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 32,6 13,8 12,7 18,2 20,4 10,9 7,5 11,8 23,6 11,0 7,6 12,7 17,7 11,5 5,6 10,5

D'acord (5+6) 13,8 12,9 11,4 12,4 19,4 15,5 12,9 15,3 7,9 11,8 6,7 8,5 16,3 15,4 12,0 14,1

Molt d'acord (7 a 10) 53,7 73,3 75,9 69,3 60,2 73,6 79,6 72,9 68,5 77,2 85,7 78,8 66,0 73,1 82,4 75,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 22,0 7,5 4,3 9,9 20,5 6,8 2,4 8,3 16,7 6,8 1,9 7,1 12,1 5,7 1,4 5,5

D'acord (5+6) 28,9 14,9 8,7 15,8 28,6 12,2 8,3 14,7 26,1 14,4 7,0 14,0 27,9 14,5 6,7 14,6

Molt d'acord, notable (7+8) 22,9 31,1 26,0 26,7 29,5 37,6 28,2 31,1 29,6 24,6 26,5 26,7 36,3 29,5 27,1 30,3

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 26,1 46,5 61,0 47,6 21,4 43,4 61,1 45,9 27,6 54,2 64,6 52,1 23,7 50,2 64,8 49,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 22,0 7,5 4,3 9,9 20,5 6,8 2,4 8,3 16,7 6,8 1,9 7,1 12,1 5,7 1,4 5,5

D'acord (5+6) 28,9 14,9 8,7 15,8 28,6 12,2 8,3 14,7 26,1 14,4 7,0 14,0 27,9 14,5 6,7 14,6

Molt d'acord (7 a 10) 49,1 77,6 87,0 74,3 51,0 81,0 89,3 77,0 57,1 78,8 91,1 78,8 60,0 79,7 91,9 79,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula 22. Opinió global sobre la Llei de Mesures Antitabac. Agrup 1

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Juny 2006 Març 2007

Taula 21. Opinió sobre l'establiment de sancions a persones fumadores que no respectin la Llei. Agrup 2

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2008

Juny 2008

Taula 23. Opinió global sobre la Llei de Mesures Antitabac. Agrup 2



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Prohibició publicitat 8,16 8,24 8,58 8,37 7,73 8,33 8,41 8,21 7,91 8,24 8,66 8,34 8,18 8,23 8,73 8,44

Prohibició patrocini 7,10 7,52 7,79 7,53 6,82 7,87 7,87 7,59 7,17 7,67 8,10 7,73 7,10 7,66 8,10 7,70

Prohibició venda menors 9,52 9,44 9,63 9,55 9,28 9,52 9,57 9,48 9,43 9,50 9,61 9,53 9,40 9,35 9,70 9,52

Prohibició lloc de treball 6,67 7,95 8,74 7,97 6,87 8,35 8,83 8,18 6,73 8,29 9,09 8,26 7,38 8,82 9,33 8,66

Restriccions restaurants 5,52 7,60 8,58 7,49 5,74 7,75 8,67 7,65 6,17 7,87 8,80 7,86 6,63 8,10 8,96 8,09

Restriccions bars 4,81 7,13 8,13 6,97 5,14 7,09 8,10 7,05 5,43 7,31 8,53 7,38 5,83 7,78 8,63 7,64

Restricció llocs d'oci nocturn .. .. .. .. 4,71 6,80 7,82 6,72 5,25 6,94 8,05 7,00 4,97 7,30 8,12 7,04

Restricció altres llocs públics: centres comercials, culturals i esportius). 7,64 8,76 8,85 8,50 8,12 8,66 8,97 8,66 8,54 8,80 9,17 8,90 8,35 9,04 9,28 8,96

Sancions empresaris 6,03 7,63 7,96 7,36 6,45 7,52 8,27 7,59 7,06 8,02 8,89 8,16 7,44 7,96 8,66 8,13

Sancions fumadors 6,26 7,78 8,01 7,48 6,93 7,81 8,36 7,83 7,14 8,05 8,59 8,06 7,34 7,87 8,57 8,04

Valoració global de la Llei 6,24 7,93 8,52 7,75 6,33 7,90 8,67 7,85 6,71 8,11 8,83 8,08 6,81 8,07 8,84 8,07

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí, contribueix a deixar de fumar 57,1 66,1 62,6 62,1 58,2 70,8 71,3 67,7 59,7 75,2 69,2 68,5 61,9 67,0 72,6 68,1

No 42,9 33,9 37,4 37,9 41,8 29,2 28,7 32,3 40,3 24,8 30,8 31,5 38,1 33,0 27,4 31,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí, contribueix a prevenir el consum .. .. .. .. 32,8 44,7 39,7 39,3 46,1 44,0 48,4 46,5 43,7 41,0 44,7 43,4

No .. .. .. .. 67,2 55,3 60,3 60,7 53,9 56,0 51,6 53,5 56,3 59,0 55,3 56,6

Total .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Increment important del preu del tabac 3,84 6,99 7,35 6,32 .. .. .. .. 3,66 6,83 7,79 6,44 3,73 6,90 7,99 6,54

Prohibició de la venda de tabac 4,33 4,90 5,28 4,92 .. .. .. .. 3,61 4,87 5,84 4,98 3,26 4,82 6,18 5,01

Prohibició de les màquines expenedores 5,22 6,30 7,01 6,33 .. .. .. .. 3,83 5,32 6,97 5,68 3,50 5,88 7,10 5,79

Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Juny 2008Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 27. Valoració mitjana sobre altres mesures d'actuació contra el tabac (escala de l'1 al 10)

Juny 2008

Juny 2008

Juny 2008

Taula 24. Valoració  mitjana de diversos aspectes de la nova Llei x relació amb el consum de tabac (escala de l'1 al 10)

Taula 25. Opinió sobre la incidència de la Llei per a que els fumadors deixin de fumar 

Taula 26. Opinió sobre la incidència de la Llei per a que les persones no comencin a fumar 



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) .. .. .. .. .. .. .. .. 63,5 22,3 11,7 28,2 62,8 22,9 11,5 28,5

D'acord (5+6) .. .. .. .. .. .. .. .. 14,3 18,0 14,8 15,6 11,2 16,7 13,7 13,9

Molt d'acord, notable (7+8) .. .. .. .. .. .. .. .. 6,4 16,7 21,4 16,1 12,6 14,1 17,0 15,0

Molt d'acord,excel.lent (9+10) .. .. .. .. .. .. .. .. 15,8 42,9 52,1 40,0 13,5 46,3 57,8 42,6

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 56,7 45,6 41,3 46,6 .. .. .. .. 67,0 42,5 31,8 44,0 70,7 45,4 27,9 44,4

D'acord (5+6) 14,3 19,8 21,6 19,1 .. .. .. .. 10,3 25,8 24,4 21,2 9,8 22,9 26,3 20,9

Molt d'acord, notable (7+8) 4,1 11,0 12,0 9,6 .. .. .. .. 3,9 9,0 14,2 10,0 3,3 9,3 12,3 9,0

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 24,9 23,6 25,1 24,6 .. .. .. .. 18,7 22,7 29,5 24,7 16,3 22,5 33,5 25,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 48,2 31,8 24,5 32,9 .. .. .. .. 63,2 40,3 22,8 38,3 67,4 35,2 21,5 37,8

D'acord (5+6) 11,9 16,3 14,6 14,4 .. .. .. .. 13,4 21,9 18,5 18,2 11,2 18,9 18,7 16,8

Molt d'acord, notable (7+8) 4,1 9,2 11,3 8,8 .. .. .. .. 2,5 6,0 10,0 6,9 3,3 9,3 8,9 7,5

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 35,8 42,7 49,6 44,0 .. .. .. .. 20,9 31,8 48,7 36,6 18,1 36,6 50,8 38,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 28. Opinió sobre un increment important del preu del tabac

Taula 29. Opinió sobre la prohibició de la venda de tabac

Taula 30. Opinió sobre la prohibició de les màquines expenedores de tabac

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Juny 2008

Juny 2008

Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Als llocs de treball 6,10 6,53 6,34 .. 7,57 7,25 7,23 7,33 7,50 7,19 7,17 7,26 7,57 7,52 7,53 7,54

Als bars i cafeteries 5,50 5,85 5,77 .. 7,31 6,09 6,25 6,48 6,58 6,30 6,17 6,31 7,39 6,35 6,13 6,54

Als restaurants 6,02 6,61 6,48 .. 7,69 7,10 7,07 7,24 7,52 7,18 7,05 7,21 8,17 7,21 7,06 7,41

A llocs d'oci nocturn .. .. .. .. 5,23 5,09 4,58 4,89 4,50 4,91 4,43 4,59 5,29 4,58 4,52 4,76

A galeries comercials, centres culturals o esportius** 7,39 7,05 6,72 8,47 7,47 7,21 7,62 8,45 7,85 7,26 7,75 8,72 7,73 7,41 7,87

A centres escolars i universitaris .. .. .. .. 7,70 7,32 7,00 7,27 7,94 8,12 7,44 7,77 .. .. .. ..

A centres universitaris .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 7,18 6,76 6,38 6,72

A altres centres escolars .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 8,26 8,17 7,93 8,09

A centres sanitaris .. .. .. .. 9,40 8,91 8,85 9,01 9,32 9,20 9,01 9,15 .. .. .. ..

A hospitals i clíniques .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 9,26 8,88 9,03 9,05

A ambulatoris o centres de salut .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 9,51 9,14 9,25 9,29

A transports públics de llarg recorregut: estacions, trens, aeroports... .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 8,13 7,99 7,66 7,88

A transports públics urbans: metro, rodalies, autobusos .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 8,26 8,06 7,81 8,00

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total
En desacord (1+2+3+4) 26,1 20,9 18,0 21,0 13,6 13,7 12,1 13,0 13,8 13,5 10,5 12,3 13,7 8,9 11,7 11,5
D'acord (5+6) 23,9 25,2 31,2 27,5 17,1 19,1 23,1 20,4 14,3 22,5 27,9 22,7 16,6 22,9 20,3 20,0
Molt d'acord, notable (7+8) 22,9 25,2 31,2 27,3 22,1 27,9 26,0 25,5 28,6 27,9 29,1 28,6 19,4 26,6 23,1 23,1
Molt d'acord,excel.lent (9+10) 27,1 28,6 19,6 24,2 47,2 39,2 38,7 41,1 43,4 36,0 32,5 36,4 50,2 41,6 44,9 45,5
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total
En desacord (1+2+3+4) 28,7 25,6 23,3 25,4 11,8 26,1 22,7 20,7 21,9 23,5 23,3 23,0 15,4 22,1 24,2 21,2
D'acord (5+6) 34,3 33,2 39,7 36,4 21,6 26,5 27,7 25,8 19,9 26,5 31,5 27,0 16,8 24,8 29,7 24,8
Molt d'acord, notable (7+8) 18,5 23,1 21,7 21,3 27,5 23,7 26,6 26,0 29,4 24,8 23,0 25,2 22,9 29,7 23,1 24,9
Molt d'acord,excel.lent (9+10) 18,5 18,1 15,3 17,0 39,2 23,7 23,0 27,4 28,9 25,2 22,2 24,8 44,9 23,4 23,1 29,1
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula 31. Valoració mitjana sobre si s'acompleix* la Llei a determinats llocs públics  (escala de l'1=no s'acompleix gens, al 10= s'acompleix totalment)

B. Opinió sobre l'acompliment de la Llei a llocs públics a l'entorn de les persones entrevistades

Juny 2006

Taula 32. Acompliment de la llei als llocs de treball (escala de l'1 al 10)

Taula 33. Acompliment de la llei als bars (escala de l'1 al 10)

Juny 2008Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

* A la 1ª onada es demanava sobre les previssions d'acompliment de la llei ** A la 1ª onada = A altres llocs públics

Juny 2008

Juny 2008

Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 24,5 16,8 15,9 18,4 8,2 13,6 12,4 11,6 11,0 13,1 13,6 12,8 6,1 14,3 13,2 11,6

D'acord (5+6) 30,1 29,8 33,7 31,6 21,3 21,0 25,7 23,2 18,0 21,8 27,1 23,2 16,4 17,9 25,0 20,6

Molt d'acord, notable (7+8) 22,2 27,3 26,8 25,8 23,7 34,1 29,0 29,0 30,0 28,4 26,0 27,7 22,4 31,7 29,7 28,3

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 23,1 26,1 23,6 24,2 46,9 31,3 32,9 36,1 41,0 36,7 33,3 36,3 55,1 36,2 32,1 39,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) .. .. .. .. 43,2 37,9 46,8 43,5 48,6 44,7 50,2 48,2 38,2 46,0 51,2 46,0

D'acord (5+6) .. .. .. .. 20,5 28,4 30,3 27,1 26,7 24,8 25,9 25,8 23,5 25,8 20,7 22,9

Molt d'acord, notable (7+8) .. .. .. .. 12,5 15,4 10,4 12,3 8,9 13,7 12,6 11,9 15,3 16,0 10,9 13,6

Molt d'acord,excel.lent (9+10) .. .. .. .. 23,9 18,3 12,5 17,1 15,8 16,8 11,3 14,1 22,9 12,3 17,2 17,5

Total .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) 13,9 17,1 18,7 17,0 5,3 12,7 12,5 10,6 6,0 7,0 11,4 8,7 3,8 12,6 10,9 9,4

D'acord (5+6) 22,2 22,9 25,1 23,7 11,1 16,5 22,5 17,8 10,6 18,9 22,3 18,2 7,6 13,0 22,7 15,8

Molt d'acord, notable (7+8) 16,7 22,1 23,7 21,4 21,3 27,4 28,2 26,1 21,6 26,4 33,4 28,2 22,9 24,7 25,8 24,6

Molt d'acord,excel.lent (9+10) 47,2 37,9 32,5 38,0 62,3 43,4 36,8 45,5 61,8 47,6 32,8 44,9 65,7 49,8 40,6 50,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) .. .. .. .. 14,4 17,3 19,5 17,5 11,6 5,1 16,5 11,9 .. .. .. ..

D'acord (5+6) .. .. .. .. 16,0 16,8 17,3 16,8 14,5 17,5 14,3 15,3 .. .. .. ..

Molt d'acord, notable (7+8) .. .. .. .. 15,5 20,1 23,6 20,5 17,4 22,6 21,9 20,9 .. .. .. ..

Molt d'acord,excel.lent (9+10) .. .. .. .. 54,1 45,8 39,6 45,2 56,4 54,8 47,3 51,9 .. .. .. ..

Total .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 .. .. .. ..

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 36. Acompliment de la llei a altres llocs tancats (escala de l'1 al 10)

Juny 2008

Juny 2008

Juny 2008

Taula 37. Acompliment de la llei a centres escolars (escala de l'1 al 10)

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Taula 34. Acompliment de la llei als restaurants (escala de l'1 al 10)

Taula 35. Acompliment de la llei a llocs d'oci nocturns (escala de l'1 al 10)

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 14,7 18,0 24,0 19,7

D'acord (5+6) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 23,5 27,9 23,5 24,6

Molt d'acord, notable (7+8) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 19,9 19,8 24,5 22,0

Molt d'acord,excel.lent (9+10) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 41,9 34,2 27,9 33,7

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 8,6 10,2 10,9 10,0

D'acord (5+6) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 11,5 12,7 13,7 12,8

Molt d'acord, notable (7+8) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 17,2 12,7 21,8 18,0

Molt d'acord,excel.lent (9+10) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 62,6 64,3 53,6 59,2

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) .. .. .. .. 1,9 5,5 5,8 4,7 4,0 3,4 2,9 3,3 .. .. .. ..

D'acord (5+6) .. .. .. .. 4,3 4,1 5,2 4,7 3,5 3,4 4,3 3,8 .. .. .. ..

Molt d'acord, notable (7+8) .. .. .. .. 7,2 14,3 13,5 12,0 5,4 11,6 19,1 13,4 .. .. .. ..

Molt d'acord,excel.lent (9+10) .. .. .. .. 86,6 76,0 75,5 78,6 87,1 81,5 73,7 79,5 .. .. .. ..

Total .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 .. .. .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 2,4 5,3 3,1 3,5

D'acord (5+6) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 3,8 4,9 5,1 4,7

Molt d'acord, notable (7+8) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 13,3 15,9 16,9 15,7

Molt d'acord,excel.lent (9+10) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 80,6 73,9 74,9 76,1

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 39. Acompliment de la llei a altres centres escolars (escala de l'1 al 10)

Juny 2008

Juny 2008

Juny 2008

Juny 2008Desembre 2005

Taula 38. Acompliment de la llei a centres universitaris (escala de l'1 al 10)

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 40. Acompliment de la llei a centres sanitaris (escala de l'1 al 10)

Taula 41. Acompliment de la llei a hospitals i clíniques (escala de l'1 al 10)



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 1,9 3,6 2,3 2,5

D'acord (5+6) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 1,4 2,7 2,5 2,3

Molt d'acord, notable (7+8) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 10,0 15,6 14,9 13,8

Molt d'acord,excel.lent (9+10) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 86,7 78,2 80,3 81,4

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 8,5 8,9 11,0 9,7

D'acord (5+6) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 13,1 14,0 17,6 15,3

Molt d'acord, notable (7+8) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 20,6 26,6 24,1 23,9

Molt d'acord,excel.lent (9+10) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 57,8 50,5 47,3 51,1

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

En desacord (1+2+3+4) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 8,5 7,4 9,7 8,7

D'acord (5+6) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 12,1 17,2 17,5 15,9

Molt d'acord, notable (7+8) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 19,6 21,2 23,1 21,6

Molt d'acord,excel.lent (9+10) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 59,8 54,2 49,7 53,7

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

No hi va .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

Bars on es permet fumar .. .. .. .. 66,7 9,2 7,3 23,4 70,8 6,8 2,8 21,4 75,9 5,1 6,0 25,3

Bars on està prohibit fumar .. .. .. .. 13,3 66,1 79,5 58,4 15,3 68,1 86,6 62,8 9,4 68,5 84,9 59,2

Tant li fa 20,0 24,8 13,2 18,2 13,9 25,1 10,5 15,7 14,6 26,4 9,1 15,5

NS/NC .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

Total .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Juny 2006 Març 2007

Taula 44. Acompliment de la llei als transports públics urbans (escala de l'1 al 10)

Desembre 2005 Juny 2006

Desembre 2005

Març 2007 Juny 2008

Juny 2008

Taula 43. Acompliment de la llei a transports públics de llarg recorregut (escala de l'1 al 10)

Taula 45. Preferència tipus de bar

Taula 42. Acompliment de la llei a ambulatoris o centres de salut (escala de l'1 al 10)

Juny 2008

Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

NP (no hi va + tant li fa) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

Sí té dificultats .. .. .. .. 11,4 41,9 35,1 30,2 9,4 38,6 37,7 30,0 11,6 43,4 43,9 34,6

No en té .. .. .. .. 88,6 58,1 64,9 69,8 90,6 61,4 62,3 70,0 88,4 56,6 56,1 65,4

Total .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

No s’ha trobat en aquesta situació .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 1,4 4,0 7,5 4,9

 Van a llocs on es pot fumar .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 72,6 47,6 36,3 49,3

Van a llocs on no es pot fumar .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 26,0 48,5 56,1 45,9

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

 Van a llocs on es pot fumar .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 73,6 49,5 39,3 51,8

Van a llocs on no es pot fumar .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 26,4 50,5 60,7 48,2

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

.. .. .. .. A la feina A bars A 
restaurants

A transports 
de llarg 

recorregut
A la feina A bars A 

restaurants

A transports 
de llarg 

recorregut
A la feina A bars A 

restaurants

A transports 
de llarg 

recorregut

Molta dificultat .. .. .. .. 7,2 4,4 11,3 16,3 9,9 6,1 10,1 17,0 6,0 4,7 6,5 17,2

Alguna dificultat .. .. .. .. 9,7 11,7 16,7 11,2 13,2 15,7 16,1 8,5 10,2 12,1 14,9 10,7

Poca dificultat .. .. .. .. 16,9 17,5 17,6 15,8 12,1 14,6 7,0 11,2 20,5 17,2 16,3 10,2

Cap dificultat .. .. .. .. 66,2 66,5 54,4 56,6 64,8 63,6 66,8 63,3 63,3 66,0 62,3 61,9

Total .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Juny 2008Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 46. Dificultat per trobar bar preferit

Taula 47. A quin tipus de local acudeixen les persones entrevistades quan van en grup i aquest inclou persones fumadores i no fumadores

Taula 48. A quin tipus de local acudeixen les persones entrevistades quan van en grup i aquest inclou persones fumadores i no fumadores (només respostes vàlides)

 Taula 49. Opinió dels fumadors sobre la dificultat que tenen per aguantar les ganes de fumar en diversos llocs

Juny 2008

Juny 2008

Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. 38,5 68,2 79,0 65,6 36,7 59,8 80,3 63,1 40,5 71,4 80,7 67,3

En desacord .. .. .. .. 61,5 31,8 21,0 34,4 63,3 40,2 19,7 36,9 59,5 28,6 19,3 32,8

Total .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. .. .. .. .. 48,2 63,3 82,9 68,3 49,8 74,0 84,4 72,1

En desacord .. .. .. .. .. .. .. .. 51,8 36,7 17,1 31,7 50,2 26,0 15,6 27,9

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. .. .. .. .. 45,9 55,7 66,8 58,1 34,9 48,0 60,6 50,1

En desacord .. .. .. .. .. .. .. .. 54,1 44,3 33,2 41,9 65,1 52,0 39,4 49,9

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. .. .. .. .. 48,7 70,5 77,6 68,2 42,8 59,9 70,7 60,1

En desacord .. .. .. .. .. .. .. .. 51,3 29,5 22,4 31,8 57,2 40,1 29,3 39,9

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. .. .. .. .. 70,0 90,1 92,9 86,3 67,0 84,1 93,9 83,9

En desacord .. .. .. .. .. .. .. .. 30,0 9,9 7,1 13,7 33,0 15,9 6,1 16,1

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006

Taula 50. Opinió sobre si s'hauria de prohibir totalment fumar a tots els BARS que no poden habilitar reservats 

Taula 54. Opinió sobre si s'hauria de fer tot el possible per prohibir fumar a TOTS els llocs públics tancats 

Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Juny 2006 Març 2007

Juny 2008

Juny 2008

C. Opinions sobre altres possibles mesures a adoptar en relació al consum de tabac 

Juny 2008

Juny 2008

Juny 2008

Taula 51. Opinió sobre si s'hauria de prohibir totalment fumar a tots els RESTAURANTS que no poden habilitar reservats 

Taula 52. Opinió sobre si s'hauria de prohibir l'entrada de menors de 18 anys als bars i restaurants on es permet fumar

Taula 53. Opinió sobre si s'hauria d'afavorir els locals que prohibeixen fumar, com ara reduint-hi els impostos 

Desembre 2005



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. .. .. .. .. 11,6 26,2 34,7 26,2 14,4 32,6 40,2 31,1

En desacord .. .. .. .. .. .. .. .. 88,4 73,8 65,3 73,8 85,6 67,4 59,8 68,9

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

S'hauria de prohibir totalment fumar a tots els BARS que no poden habilitar 
reservats .. .. .. .. 38,5 68,2 79,0 65,6 36,7 59,8 80,3 63,1 40,5 71,4 80,7 67,3

S'hauria de prohibir totalment fumar als RESTAURANTS que no poden 
habilitar reservats .. .. .. .. .. .. .. .. 48,2 63,3 82,9 68,3 49,8 74,0 84,4 72,1

S'hauria de prohibir totalment fumar als bars i restaurants, prohibint fins i tot 
les zones reservades 11,6 26,2 34,7 26,2 14,4 32,6 40,2 31,1

S'ha de fer tot el possible per prohibir fumar a TOTS els llocs públics tancats .. .. .. .. .. .. .. .. 70,0 90,1 92,9 86,3 67,0 84,1 93,9 83,9

S'hauria d'afavorir els locals que prohibeixen fumar (reduint-hi els 
impostos…) .. .. .. .. .. .. .. .. 48,7 70,5 77,6 68,2 42,8 59,9 70,7 60,1

S'hauria de prohibir l'entrada de menors de 18 anys als locals on es permet 
fumar .. .. .. .. .. .. .. .. 45,9 55,7 66,8 58,1 34,9 48,0 60,6 50,1

S'ha de mantenir la prohibició total de fumar a la feina .. .. .. .. .. .. .. .. 63,7 82,7 90,0 81,1 .. .. .. ..

No s'hauria de servir menjar en les zones reservades per a fumadors .. .. .. .. .. .. .. .. 39,3 43,9 46,6 43,9 .. .. .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí, sempre .. .. .. .. 68,7 42,5 42,5 49,4 66,5 54,0 50,1 55,4 64,7 44,9 39,4 47,8

Sí, però en situacions de risc per a la salut .. .. .. .. 19,9 30,8 34,2 29,5 19,2 21,9 26,5 23,3 26,0 35,7 39,7 34,9

No 11,4 26,7 23,3 21,1 14,3 24,1 23,4 21,3 9,3 19,4 20,9 17,4

Total .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 57. Opinió sobre la possibilitat de que la SS financii els tractaments per deixar de fumar

Juny 2008

Taula 55. Opinió sobre si s'hauria de prohibir fumar a tots els bars i restaurants, prohibint fins i tot les zones reservades

Juny 2008

Taula 56. Opinió favorable a l'adopció de determinades mesures relacionades amb el consum de tabac 

Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí treballa en llocs tancats .. .. 65,4 57,0 46,5 54,3 56,7 44,7 39,3 45,3 69,3 57,3 50,8 57,6

No 34,6 43,0 53,5 45,7 43,3 55,3 60,7 54,7 30,7 42,7 49,2 42,4

Total .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

.. .. .. .. Fum. Fum. .. .. Fum. Fum. .. .. Fum. Fum. .. ..

NP (no treballa en llocs tancats) .. .. .. .. 32,7 .. .. .. 43,3 .. .. .. 30,7 .. .. ..

Fuma com abans .. .. .. .. 3,8 5,6 .. .. 4,4 7,8 .. .. 4,7 6,7 .. ..

Fuma ocasionalment .. .. .. .. 10,0 14,8 .. .. 5,9 10,4 .. .. 7,9 11,4 .. ..

No fuma i abans sí .. .. .. .. 27,0 40,1 .. .. 17,7 31,3 .. .. 21,9 31,5 .. ..

No ha fumat mai .. .. .. .. 26,5 39,4 .. .. 28,6 50,4 .. .. 34,9 50,3 .. ..

Total* .. .. .. .. 100,0 100* .. .. 100,0 100* .. .. 100,0 100,0 .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. 73,0 76,8 78,6 76,3 70,4 79,0 76,4 75,3 83,2 83,8 84,6 83,9

En desacord .. .. .. .. 27,0 23,2 21,4 23,7 29,6 21,0 23,6 24,7 16,8 16,2 15,4 16,1

Total* .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. 27,2 24,0 21,3 23,9 26,1 19,0 22,0 22,4 44,3 40,8 45,1 43,6

En desacord .. .. .. .. 72,8 76,0 78,7 76,1 73,9 81,0 78,0 77,6 55,7 59,2 54,9 56,4

Total* .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

* n= persones que treballen en llocs tancats fora de casa

Taula 58. Persones que treballen en llocs tancats fora de casa

Taula 59. Comportament al treball de les persones fumadores 

Taula 60. A l'empresa no fuma ningú arran de l'entrada en vigor de la Llei 

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

* n= fumadors que treballen en llocs tancats fora de casa

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

* n= persones que treballen en llocs tancats fora de casa

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 61. Continua havent-hi persones que fumen a llocs tancats de l'empresa / a l’interior de la feina 

Juny 2008

Juny 2008

D. L'aplicació de la Llei als llocs de treball

Juny 2008

Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. 76,7 81,1 83,8 80,8 70,5 73,8 74,6 73,1 85,9 84,6 80,8 83,5

En desacord .. .. .. .. 23,3 18,9 16,2 19,2 29,5 26,2 25,4 26,9 14,1 15,4 19,2 16,5

Total* .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. 11,0 21,8 22,9 18,8 29,1 24,3 17,3 23,0 30,2 29,2 29,1 29,5

En desacord .. .. .. .. 89,0 78,2 77,1 81,2 70,9 75,7 82,7 77,0 69,8 70,8 70,9 70,5

Total* .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. 57,8 68,0 65,7 63,9 63,0 70,1 73,4 69,3 75,2 88,5 84,1 82,4

En desacord .. .. .. .. 42,2 32,0 34,3 36,1 37,0 29,9 26,6 30,7 24,8 11,5 15,9 17,6

Total* .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

A l'empresa no fuma ningú arran de la implantació de la Llei .. .. .. .. 73,0 76,8 78,6 76,3 70,4 79,0 76,4 75,3 83,2 83,8 84,6 83,9

Continua havent-hi persones que fumen a llocs tancats de l'empresa .. .. .. .. 27,2 24,0 21,3 23,9 26,1 19,0 22,0 22,4 44,3 40,8 45,1 43,6

Hi ha una certa tolerància amb les persones que fan pauses per fumar .. .. .. .. 76,7 81,1 83,8 80,8 70,5 73,8 74,6 73,1 85,9 84,6 80,8 83,5

L'empresa ajuda d'alguna manera als fumadors per a que deixin de fumar .. .. .. .. 11,0 21,8 22,9 18,8 29,1 24,3 17,3 23,0 30,2 29,2 29,1 29,5

L'aire del lloc de treball és més saludable ara que abans de la Llei .. .. .. .. 57,8 68,0 65,7 63,9 63,0 70,1 73,4 69,3 75,2 88,5 84,1 82,4

Taula 62. A l'empresa hi ha una certa tolerància amb les persones que fan pauses per fumar

Juny 2006 Març 2007

* n= persones que treballen en llocs tancats fora de casa

Desembre 2005 Juny 2006

Desembre 2005

Març 2007

Taula 63. L'empresa ajuda d'alguna manera als fumadors per a que deixin de fumar

* n= persones que treballen en llocs tancats fora de casa

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 64. L'aire del lloc de treball és més saludable ara que abans de la Llei

* n= persones que treballen en llocs tancats fora de casa

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 65. Opinions de les persones treballadores* sobre l'acompliment de la Llei al seu lloc de treball 

* n= persones que treballen en llocs tancats fora de casa

Juny 2008

Juny 2008

Juny 2008

Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. 29,1 43,9 49,3 42,6 25,6 42,7 47,8 40,4

No .. .. .. .. .. .. .. .. 70,9 56,1 50,7 57,4 74,4 57,3 52,2 59,6

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Han patit molèsties a la feina .. .. .. .. .. .. .. .. 2,5 4,7 2,9 3,4 2,3 3,1 4,5 3,5

Han patit molèsties a un bar .. .. .. .. .. .. .. .. 16,8 28,1 34,7 28,2 14,9 32,2 33,0 27,9

Han patit molèsties a un restaurant .. .. .. .. .. .. .. .. 13,9 22,1 25,2 21,4 13,0 22,9 23,5 20,5

Han patit molèsties a un lloc d'oci nocturn .. .. .. .. .. .. .. .. 8,2 8,5 15,8 11,7 9,8 11,5 18,7 14,3

Han patit molèsties a un altre lloc públic .. .. .. .. .. .. .. .. 4,5 9,4 13,2 9,8 5,1 13,7 14,0 11,5

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

No ha tingut molèsties a altres llocs .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 94,9 86,3 86,0 88,5

Transports públics .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,5 0,0 0,3 0,3

Metro .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 1,4 1,8 3,1 2,3

Estació de tren .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,5 0,9 1,1 0,9

Tren .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,9 0,6 0,5

Parades de bus .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 1,3 1,4 1,0

Autobús .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,5 0,0 0,6 0,4

Taxi .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,4 0,0 0,1

Aeroport .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,5 0,0 0,3 0,3

Al carrer .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,5 2,6 2,2 1,9

Parc, parc infantil .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,9 0,3 0,4

Terrasses .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,9 0,0 0,3

Botigues, centres comercials .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,9 1,8 2,2 1,8

Instal.lacions esportives .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,9 0,6 0,5

Juny 2006 Març 2007

Taula 66. Persones que manifesten haver patit molesties per fum de tabac en un lloc públic durant els últims 3 mesos

Juny 2008

E. Actuació de la població davant incompliments de la Llei contra el Tabac

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005

* Percentatge calculat en base al total de persones entrevistades, tant les que han manifestat que han patit molèsties com les que han dit que no

Març 2007

Taula 67. Persones que manifesten haver patit molesties per fum de tabac en diversos llocs públics durant els últims 3 mesos

Juny 2008

Taula 68a. Altres llocs públics on les persones entrevistades han patit molèsties per fum de tabac durant els últims tres mesos 

Desembre 2005 Juny 2006

Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Administracions públiques .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,0 0,3 0,1

Ambulatori .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,4 0,0 0,1

Local social .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,0 0,3 0,1

Cine .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,4 0,0 0,1

Caixer automàtic .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,5 0,0 0,0 0,1

Gestoria .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,0 0,3 0,1

Perruqueria .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,0 0,3 0,1

Altres no classificables .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,4 0,0 0,1

NS/NC .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,0 0,3 0,1

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. 8,4 10,2 15,6 12,2 5,6 10,6 22,1 14,4

No, però li hauria agradat .. .. .. .. .. .. .. .. 5,4 13,6 14,2 11,8 3,3 9,7 15,4 10,5

No .. .. .. .. .. .. .. .. 86,1 76,2 70,2 76,0 91,2 79,7 62,6 75,1

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. 0,5 0,0 0,3 0,3 0,5 0,9 0,3 0,5

No, però li hauria agradat .. .. .. .. .. .. .. .. 5,4 13,5 13,4 11,4 3,3 5,7 12,0 7,9

No .. .. .. .. .. .. .. .. 94,1 86,5 86,4 88,4 96,3 93,4 87,7 91,6

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 69. S'ha queixat degut al fum de tabac en un lloc públic

Juny 2008

Juny 2008

Desembre 2005

Taula 70. Ha presentat alguna denúncia per incompliment de la Llei antitabac 

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 68b. Altres llocs públics on les persones entrevistades han patit molèsties per fum de tabac durant els últims tres mesos

Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

NP. No ha pensat mai en presentar denúncia .. .. .. .. .. .. .. .. 94,6 87,2 86,9 88,9 96,7 94,3 88,0 92,1

Situació no prou greu .. .. .. .. .. .. .. .. 1,5 6,4 5,3 4,6 0,9 2,6 5,6 3,5

Desconeixement de com fer-la .. .. .. .. .. .. .. .. 1,0 1,3 2,0 1,5 1,4 1,8 2,0 1,8

Per no ficar-se en embolics o evitar molèsties .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,9 1,7 1,0

Per evitar problemes a altres .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,0 0,3 0,1

No serveix per a res .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,9 0,4 1,1 0,9

No té temps. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,0 0,3 0,1

Per tolerància, no és el seu problema .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,0 0,6 0,3

Altres motius** .. .. .. .. .. .. .. .. 3,0 5,1 5,9 4,9 0,0 0,0 0,6 0,3

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

*Només responen les persones que, a la pregunta 32, han manifestat que no han posat cap denúncia però que els hi hauria agradat

** Dins d'altres motius trobem la por a ficar-se en embolics, la sensació de que no serveix per a res i no tenir temps.

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. 2,5 3,8 3,9 3,5 0,9 3,1 3,6 2,8

No .. .. .. .. .. .. .. .. 97,5 96,2 96,1 96,5 99,1 96,9 96,4 97,3

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Desembre 2005 Juny 2006

Taula 72. Coneix alguna persona que hagi presentat denúncia per incompliment de la Llei antitabac 

Taula 71. Motiu pel que, desitjant-ho*, no ha presentat denúncia 

Març 2007 Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

No es pot fumar a cap lloc .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 22,3 63,4 62,6 52,0

Es pot fumar en llocs determinats .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 43,3 19,8 23,5 27,8

Es pot fumar a qualsevol lloc .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 34,4 16,7 14,0 20,3

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Balcó, terrassa, pati .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 36,6 66,7 65,5 53,6

Cuina .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 32,3 11,1 9,5 19,4

Menjador .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 15,1 4,4 6,0 9,5

Sala .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 4,3 6,7 2,4 4,1

Habitació .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 6,5 2,2 8,3 6,3

Estudi, despatx .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 1,1 0,0 1,2 0,9

Traster, golfes, safareig .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 1,1 4,4 3,6 2,7

Bany .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 0,0 1,2 0,5

Tret dels dormitoris .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 3,2 0,0 2,4 2,3

Tret del menjador .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 2,2 0,0 0,5

Sala habilitada per a amics .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,0 2,2 0,0 0,5

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 21,6 19,3 20,2

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 78,4 80,7 79,8

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0

Taula 73. Existència de normes per fumar a la llar de les persones entrevistades

F. Normativa i exposició passiva a la llar

Març 2007 Juny 2008

Taula 74. Dependències de la llar on es pot fumar (només responen les persones que han manifestat que tenen llocs específics a casa on es pot fumar)

Taula 75. Hi ha persones que fumen de manera habitual a la llar de les persones entrevistades (només responen persones no fumadores)

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Desembre 2005 Juny 2006

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

NP (persona fumadora+no fuma ningú a casa) .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 78,4 80,7 79,8

Una persona ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 12,3 14,5 13,7

2 persones ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 7,5 2,2 4,3

3 persones ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 1,3 1,1 1,2

4 persones ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 0,0 0,8 0,5

NC .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 0,4 0,6 0,5

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Cap hora ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 53,3 48,9 50,6

Menys d’una hora ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 32,6 28,8 30,3

D’1 a 4 hores ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 11,5 17,3 15,0

Més de 4 hores ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 2,6 5,0 4,1

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Cap hora ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 42,3 41,9 42,1

Menys d’una hora ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 22,5 20,9 21,5

D’1 a 4 hores ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 28,2 25,4 26,5

Més de 4 hores ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 7,0 11,7 9,9

Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. 100,0 100,0 100,0

Taula 77. Temps passat en ambients carregats de fum de tabac, fora de casa o del lloc de treball, en UN DIA FEINER normal (només responen persones no fumadores)

Taula 78. Temps passat en ambients carregats de fum de tabac, fora de casa o del lloc de treball, durant un cap de setmana normal (només responen persones no fumadores)

Taula 76. Nombre de persones que fumen de manera habitual a casa de les persones entrevistades (només responen persones no fumadores)

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 48,8 .. .. ..

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 51,2 .. .. ..

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 .. .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 62,8 … … …

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 37,2 … … …

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 … … …

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 12,1 .. .. ..

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 50,7 .. .. ..

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 62,8 .. .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 41,4 .. .. ..

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 58,6 .. .. ..

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 .. .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 3,3 .. .. ..

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 38,1 .. .. ..

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 41,4 .. .. ..

Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Juny 2008

Taula 80. Coneixement de la possibilitat de ser tractat pels serveis d'atenció primària per tal de deixar de fumar (es pregunta només a persones fumadores)

Taula 81. Coneixement de l’existència d’unitats hospitalàries o centres especialitzats per tractar el tabaquisme (es pregunta només a persones fumadores)

Taula 80b. S'hi ha adreçat en alguna ocasió als serveis d'atenció primària per tal de deixar de fumar (es pregunta només a persones fumadores)

Desembre 2005

Juny 2008

Desembre 2005

Juny 2008Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 79. Coneixement de recursos  i serveis sanitaris públics disponibles per a persones que volen deixar de fumar (es pregunta només a persones fumadores)

G. Coneixement de serveis per deixar de fumar

Juny 2008

Taula 81b. S'hi ha adreçat en alguna ocasió a una unitat hospitalària o un centre especialitzat per tractar el tabaquisme (només persones fumadores que coneixen el recurs)



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 19,5 .. .. ..

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 80,5 .. .. ..

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 .. .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 3,7 .. .. ..

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 15,8 .. .. ..

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 19,5 .. .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 22,3 .. .. ..

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 77,7 .. .. ..

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 .. .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 2,8 .. .. ..

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 19,5 .. .. ..

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 22,3 .. .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 47,0 .. .. ..

No .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 53,0 .. .. ..

Total .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 .. .. ..

Juny 2008

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Taula 84. Opinió sobre si els recursos sanitaris públics per deixar de fumar són suficients

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 83b. S'hi ha adreçat en alguna ocasió al telèfon Sanitat Respon ((902 111 444) per tal de deixar de fumar (només persones fumadores que coneixen el recurs)

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007 Juny 2008

Taula 82b. S'hi ha adreçat en alguna ocasió als serveis mèdics de l'empresa per tal de deixar de fumar (només persones fumadores que coneixen el recurs)

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 82. Coneixement de la possibilitat de ser tractat pels serveis mèdics de l'empresa per tal de deixar de fumar (es pregunta només a persones fumadores)

Taula 83. Coneixement de la possibilitat de trucar al telèfon Sanitat Respon ((902 111 444) per tal de deixar de fumar (es pregunta només a persones fumadores)

Juny 2006 Març 2007 Juny 2008Desembre 2005

Juny 2008



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Han prohibit fumar a tot el local .. .. .. .. .. .. .. .. 24,3 12,6 12,7 15,9

Han habilitat zones independents per a fumadors .. .. .. .. .. .. .. .. 61,3 75,3 73,5 70,7

Cap de les situacions anteriors (no s'acompleix la llei) .. .. .. .. .. .. .. .. 14,4 12,1 13,8 13,4

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Sí, als locals petits s'hauria de fer com als grans, prohibir fumar tret de zones 
reservades .. .. .. .. .. .. .. .. 49,5 55,7 67,8 59,5

No .. .. .. .. .. .. .. .. 50,5 44,3 32,2 40,5

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. .. .. .. .. 63,7 82,7 90,0 81,1

En desacord .. .. .. .. .. .. .. .. 36,3 17,3 10,0 18,9

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

D'acord .. .. .. .. .. .. .. .. 39,3 43,9 46,6 43,9

En desacord .. .. .. .. .. .. .. .. 60,7 56,1 53,4 56,1

Total .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0 100,0 100,0 100,0

* La pregunta exacta és "S'ha fixat si als locals GRANS on vostè acudeix han acomplert la Llei, és a dir 1) han prohibit fumar a tot el local o 2) han habilitat zones independents per a fumadors?

Taula R1. Percepció* sobre l'accompliment de la Llei als locals de més de 100 m2

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 32. Opinió sobre si s'ha de mantenir la prohibició total de fumar a la feina

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula R2. Opinió sobre la possibilitat de permetre fumar només a zones reservades als bars petits 

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 50. Opinió sobre si no s'hauria de servir menjar en les zones reservades per a fumadors 

Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Preguntes no realitzades en aquesta edició



Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Molt .. .. .. .. .. 20,5 .. .. .. 7,1 .. ..

Força .. .. .. .. .. 10,3 .. .. .. 10,7 .. ..

Una mica .. .. .. .. .. 23,1 .. .. .. 21,4 .. ..

Gens .. .. .. .. .. 46,2 .. .. .. 60,7 .. ..

Total .. .. .. .. .. 100,0 .. .. .. 100,0 .. ..

Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total Fum. Exfum. No fum. Total

Ha reduït el consum .. .. .. .. 31,3 .. .. .. 28,1 .. .. ..

Ha incrementat el consum .. .. .. .. 2,8 .. .. .. 4,4 .. .. ..

No ha canviat en res .. .. .. .. 65,9 .. .. .. 67,5 .. .. ..

Total .. .. .. .. 100,0 .. .. .. 100,0 .. .. ..

La influència de la Llei sobre els hàbits de consum de tabac

Taula 43. Influència de la Llei per deixar de fumar (només exfumadors que porten 12 mesos o menys sense fumar)
Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007

Taula 44. Influència de la Llei per deixar de fumar (només exfumadors que porten 12 mesos o menys sense fumar)
Desembre 2005 Juny 2006 Març 2007


